

愛丁堡公爵正式成為愛丁堡公爵國際獎勵計劃新贊助人

【香港，二零二三年三月十四日】愛丁堡公爵國際獎勵計劃（下稱國際獎勵計劃）宣布，愛丁堡公爵正式成為國際獎勵計劃新的贊助人，繼承父親菲臘親王的贊助人身份。

愛丁堡公爵表示：「有人說愛丁堡公爵獎勵計劃刻在了我的DNA裡。在很長的一段時間以來，它肯定是我生命中重要的組成部分。繼承父親贊助人的角色是一種特別的榮譽和相當大的責任，如何維持和發揚父親所創立的愛丁堡公爵獎勵計劃對我來說尤其關鍵，就好像愛丁堡公爵獎勵計劃的願景一樣，要讓每個符合條件的青年人都有機會參與其中。我希望無論是獎勵計劃、獲獎的人以及推廣它的人都能繼續享有他們應得的認可。」

國際獎勵計劃臨時秘書長兼首席運營總監Stephen Peck表示：「我們對愛丁堡公爵成為國際獎勵計劃贊助人感到非常高興。愛丁堡公爵一直致力於推行獎勵計劃，他和創辦人菲臘親王同樣相信青年人的潛力能為自己創造光明未來，為社會帶來改變。我們會繼續與愛丁堡公爵緊密合作，將獎勵計劃推廣給更多世界各地的青年人。」

AYP前身為愛丁堡公爵獎勵計劃，於香港成立至今超過六十載，現時是國際獎勵計劃成員之一。菲臘親王於1956年創立了愛丁堡獎勵計劃，並於1961年由史篤士先生（Mr. George Stokes）協助本港成立**AYP**。愛丁堡公爵幾十年來一直是愛丁堡公爵獎勵計劃的支持者，並於1986年獲得了金章的殊榮。公爵自1988年以來一直擔任愛丁堡公爵獎勵計劃的受託人，2006年起更擔任國際獎勵計劃的受託人，並於2015年成為國際獎勵計劃基金國際信託人理事會主席。2018年，愛丁堡公爵以理事會主席身份親身訪港，與**AYP**得獎者及有特殊需要的**AYP**參加者進行交流。

國際獎勵計劃現時於全球約130個國家及城市推行。**AYP**現有約4萬名青年參加，廣佈於約700個青少年服務團體、中學、大專院校、制服團體及政府部門。**AYP**擁有一套國際性的嘉許制度，活動內容包含了挑戰、堅毅、進取及達成目標等元素。14至24歲的青年人透過完成各個章級的活動要求，包括服務科、野外鍛鍊科、技能科、康樂體育科及團體生活科，培養他們勇於挑戰及堅毅的精神，幫助他們達至全人發展。

附件：



菲臘親王見證愛丁堡公爵於1986年獲得了金章的殊榮。



愛丁堡公爵於2018年以理事會主席身份親身訪港，與AYP得獎者及有特殊需要的參加者進行交流。

更多資訊可瀏覽：<http://www.ayp.org.hk>

傳媒查詢：如欲索取日後的新聞稿、安排傳媒訪問事宜或查詢，請聯絡：

香港青年獎勵計劃

傳訊及籌募陳澤琛先生 (Joshua Chan)

電話：2157 8635 / 6699 0038

電郵：joshuachan@ayp.org.hk